

## Corrigendum

Optimization of the Acid blue 113 dye degradation in the three-dimensional electro persulfate process (3D/EPS) catalyzed by granular activated carbon (GAC) using the response surface methodology\*

Alireza Rahmani<sup>a</sup>, Abdolmotaleb Seid-Mohammadi<sup>b</sup>, Mohammad Khazaei<sup>b</sup>, Somayeh Maroofi<sup>c\*\*</sup>

<sup>a</sup>Department of Environmental Health Engineering, School of Public Health, Hamadan University of Medical Sciences, Hamadan, Iran, email: rahmani@umsha.ac.ir (A. Rahmani)

bSocial Determinants of Health Research Center (SDHRC), Environmental Health Engineering, School of Public Health, Hamadan University of Medical Sciences, Hamadan, Iran, emails: sidmohammadi@umsha.ac.ir (A. Seid-Mohammadi), khazaei57@gmail.com (M. Khazaei)

<sup>e</sup>M.Sc of Environmental Health Engineering, School of Public Health, Hamadan University of Medical Sciences, Hamadan, Iran, Tel. +989186067993; email: somayemaroofi2019@gmail.com (S. Maroofi)

In the original version of the article "Optimization of the Acid blue 113 dye degradation in the three-dimensional electro persulfate process (3D/EPS) catalyzed by granular activated carbon (GAC) using the response surface methodology" published in vol. 189, June 2020, pp. 408–427 (doi:10.5004/dwt.2020.25613) the Acknowledgment section erroneously appeared incomplete. The corrected version should read as follows:

## Acknowledgment

The authors appreciate the Deputy of Research and Technology of Hamadan University of Medical Sciences for their financial support (Grant No. 9703081263).

<sup>\*</sup>doi number of the original article is 10.5004/dwt.2020.25613

<sup>\*\*</sup>Corresponding author